

0

Canadian Craft Beer and Cider

Big Rock Brewery Inc. is Canada's largest independent craft brewery, producing premium, all-natural craft beers since 1985. Big Rock has a broad family of permanent Signature Series ales and lagers, the Rock Creek Cider® series, and an ongoing selection of seasonal and cutting-edge, small-batch brews.

Package formats available include: 330ml and 650ml glass bottles; 355ml and 473ml cans. Both formats may be configured in single, 6 Pack, 12 Pack, or 24 Pack units.

Big Rock Brewery Inc. is a BRC Global Standards certified food facility. We also follow HACCP guidelines.

Big Rock's primary brewing and packaging facility is located in Calgary, Alberta, with additional commercial brewing capacity located in Toronto, Ontario, and Vancouver, British Columbia.

Big Rock Brewing Inc. Currently exporting to: Korea Planning to export to: United States, Oceania, Asia Contact: Brad Goddard Phone: +1 403–720–4469 Email: bgoddard@bigrockbeer.com Website: bigrockbeer.com ① /BigRockBrewery ② @ BigRockBrewery

